Petit questionnaire de vacances...

© La noire est équivalente au soupir. Continuer :

- Le demi-soupir est équivalent a

- La ronde est équivalente a

- La demi-pause est équivalente a

- La double-croche est équivalente au

© Comment s’appelle un ensemble de plusieurs portées ?

© En clé de sol,

- quelle note est placée sous la premiére ligne de la portée ?

- quelle note est placée sur la premiére ligne ?

- quelle note est placée au-dessus de la premiére ligne ?

© Ecrire deux bourdons différents en clé de fa :

Quel est I’écart entre les deux notes du bourdon ? tons et 1/2 ton.

© Dans cette gamme, indiquer la place des deux intervalles de demi-ton :
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© Indiquer la place des temps par un trait (attention : il y a temps par mesure) :
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